

ESPAÑOL**1 Indicaciones de Seguridad**

- Lea completamente estas instrucciones antes de utilizar su aparato. Este aparato es apropiado tanto para el uso doméstico como para el uso en cocinas para empleados en tiendas, oficinas y otros lugares de trabajo; agroturismo; por clientes en hoteles, moteles y otros ambientes de tipo residencial; residencias de tipo "bed and breakfast". Cualquier uso diferente al indicado podría ser peligroso.
- Los niños deberían ser supervisados para asegurar que no juegan con el aparato.
- Este aparato no está destinado para ser utilizado por personas (incluidos niños) cuyas capacidades físicas, sensoriales o mentales estén reducidas, o carezcan de experiencia o conocimiento, salvo si han tenido supervisión o instrucciones relativas al uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.
- No realice ninguna modificación ni reparación en el aparato. Ante cualquier anomalía en el cable u otra parte del aparato, no lo use y acuda a un servicio de asistencia autorizado.
- No utilice piezas o accesorios no suministrados o recomendados por SOLAC.
- Antes de enchufar el aparato a la red eléctrica, compruebe que el voltaje indicado coincida con el de su hogar.
- Desenchufe el aparato siempre después de su uso y antes de desmontar o montar piezas y realizar cualquier tarea de mantenimiento o limpieza. Desenchúfelo también en caso de apagón. Cuando enchufe o desenchufe el aparato, debe estar desconectado.
- No tire nunca del cable ni cuelgue el aparato por él. Desenchufe el aparato tirando siempre de la clavija, nunca del cable.
- Evite que el cable de alimentación entre en contacto con aristas cortantes e superficies calientes. No deje el cable colgando por el borde de la mesa o encimera, para evitar que los niños tiren de él y hagan caer el aparato.
- No introduzca nunca el cuerpo principal del aparato en agua u otro líquido, ni en el lavavajillas.
- El aparato debe conectarse a una base de toma de corriente que disponga de un contacto de tierra adecuada.
- No deje el aparato en funcionamiento sin vigilancia.

- ⚠ **La temperatura en la placa y en el cuerpo de la jarra puede ser elevada cuando el aparato está en funcionamiento. Durante el funcionamiento, no toque la placa y evite que el cable u otros objetos entren en contacto con la placa, y coja la jarra sólo por su asa.**
- Antes de conectar la cafetera, asegúrese de que hay agua en el depósito.
- La jarra no es apta para microondas.
- ⚠ **¡ATENCIÓN!** Cuando desee desprenderse del aparato, NUNCA lo deposite en la basura, sino que acuda al PUNTO LIMPIO o de recogida de residuos más cercano a su domicilio, para su posterior tratamiento. De esta manera, está contribuyendo al cuidado del medio ambiente.

2 Componentes principales

- 1 Cuerpo principal
- 2 Cable de conexión a la red
- 3 Placa
- 4 Depósito de agua
- 5 Tapa
- 6 Portafiltros
- 7 Filtro permanente
- 8 Jarra
- 9 Interruptor de funcionamiento con piloto luminoso
- 10 Cuchara dosificadora

3 Utilización

- Este aparato ha sido diseñado para preparar café por goteo, haciendo pasar agua caliente a través del café molido.
- Retire completamente todos los elementos que se encuentran dentro o fuera del aparato que sirvieron para su transporte y embalaje.
- ▲ **Llene el depósito de agua sólo cuando hayan transcurrido al menos 4 minutos desde el último uso. Utilice sólo agua fría. De lo contrario podría sufrir quemaduras por ebullición repentina del agua.** Transcurrido este tiempo algunas de las partes de la cafetera aún permanecen calientes, tenga cuidado de no entrar en contacto con la placa (3).
- ▲ **Tenga cuidado con el vapor y no abra la tapa durante el funcionamiento, ya que podría sufrir salpicaduras de agua caliente y vapor.**
- Antes de preparar café por primera vez, haga funcionar la cafetera sólo con agua un par de veces para limpiar el sistema.
- No use partes o accesorios que no están suministrados o recomendados por SOLAC.
- Before plugging the appliance into the mains, check that the voltage indicated corresponds to the voltage in your home.
- Always unplug the appliance after use, before disassembling or assembling parts and before performing maintenance or cleaning on the appliance. Always unplug the appliance in the event of a power loss. The appliance should be switched off before it is plugged in or unplugged.
- Do not pull on or hang the appliance from the cord. Always unplug the appliance by pulling on the plug and never on the cord.
- Take care that the cord does not come into contact with sharp edges or hot surfaces. Do not leave the cord hanging from the edge of a table or counter to prevent children from pulling on it, causing the appliance to fall.
- Do not place the main body of the appliance into water or any other liquid, or into the dishwasher.
- The appliance should be connected to a properly grounded power supply outlet.
- Do not leave the appliance unattended when connected.
- ⚠ **The plate and the body of the jar may be hot when the appliance is connected. During operation, do not touch the plate and make sure that the cord or other objects do not come into contact with the plate. When handling the jar, use only the handle.**
- Make sure that there is water in the tank, before connecting the coffee maker.
- The jar must not be heated in a microwave oven.
- ⚠ **CAUTION!** When you wish to dispose of the appliance, NEVER throw it in the rubbish. Instead, go your nearest CLEAN POINT or waste collection point, where it will receive subsequent treatment. You will thus be helping to take care of the environment.

4 Limpieza y Conservación

- Limpie el aparato antes del primer uso, inmediatamente después de cada uso y tras un largo periodo de tiempo sin usar.
- ▲ **Antes de limpiar la cafetera desenchúfela de la red y espere a que se enfríe.**
- 1 Limpie el cuerpo principal y el cable de conexión con un paño húmedo.
- 2 Limpie los demás elementos con agua jabonosa y aclarelos con abundante agua bajo el grifo. Si lo prefiere, puede lavarlos en el lavavajillas.
- **Descalcificación**
- Para eliminar las incrustaciones calcáreas de los conductos por los que circula el agua caliente, descalcifique la cafetera cada seis meses aproximadamente, dependiendo de la frecuencia de utilización y la dureza del agua.
- 1 Llene el depósito de agua con una mezcla a partes iguales de agua y vinagre y haga funcionar la cafetera con dicha mezcla hasta que salga todo el líquido.
- 2 Espere al menos cuatro minutos, llene el depósito sólo con agua fría y haga funcionar la cafetera de nuevo hasta que salga toda el agua.
- 3 Repita el paso 2.

ENGLISH**1 Safety Instructions**

- Read these instructions completely before using the appliance.
- This appliance is intended to be used in household applications such as: staff kitchen areas in shops; offices and other working environments; farm houses; by clients in hotels, motels and other residential type environments; bed and breakfast type environments.
- Using it for any purpose other than the one indicated could be dangerous.
- Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instructions concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
- Do not attempt to modify or repair the appliance. If you observe any anomaly in the electrical cord or any other part of the appliance, do not use it and contact an authorised after-sales service.
- Do not use parts or accessories that are not supplied or recommended by SOLAC.
- Before plugging the appliance into the mains, check that the voltage indicated corresponds to the voltage in your home.
- Always unplug the appliance after use, before disassembling or assembling parts and before performing maintenance or cleaning on the appliance. Always unplug the appliance in the event of a power loss. The appliance should be switched off before it is plugged in or unplugged.
- Do not pull on or hang the appliance from the cord. Always unplug the appliance by pulling on the plug and never on the cord.
- Take care that the cord does not come into contact with sharp edges or hot surfaces. Do not leave the cord hanging from the edge of a table or counter to prevent children from pulling on it, causing the appliance to fall.
- Do not place the main body of the appliance into water or any other liquid, or into the dishwasher.
- The appliance should be connected to a properly grounded power supply outlet.
- Do not leave the appliance unattended when connected.
- ⚠ **The plate and the body of the jar may be hot when the appliance is connected. During operation, do not touch the plate and make sure that the cord or other objects do not come into contact with the plate. When handling the jar, use only the handle.**
- Make sure that there is water in the tank, before connecting the coffee maker.
- The jar must not be heated in a microwave oven.
- ⚠ **CAUTION!** When you wish to dispose of the appliance, NEVER throw it in the rubbish. Instead, go your nearest CLEAN POINT or waste collection point, where it will receive subsequent treatment. You will thus be helping to take care of the environment.

2 Main components

- 1 Main body
- 2 Power cord
- 3 Plate
- 4 Water tank
- 5 Lid
- 6 Filter-holder
- 7 Permanent filter
- 8 Jar
- 9 On-off switch with pilot light
- 10 Dispensing spoon

3 Use

- This appliance is designed to brew drip coffee by the effect of hot water passing through ground coffee.

- Completely remove all the transport and packaging items inside or outside the appliance.
- ▲ **Fill the water tank when the coffee maker has cooled (a minimum of 4 minutes after the last use). Use cold water only. Otherwise, you may suffer burns from the sudden spray of boiling water.** After this time, some parts of the coffee maker are still hot. Take care not to touch the plate (3).
- ▲ **Take care to avoid the steam and do not open the lid while the appliance is on. This can cause injuries from steam and hot water splashes.**
- Before making coffee for the first time, use the coffee maker twice with water only to clean the system.
- 1 Lift the lid (5) and pour water into the tank (4). The amount of water will depend on the number of coffee cups you want to make. However, always take care to observe the MIN (CF4035 3 cups/ CF4030 2 cups) and MAX (CF4035 15 cups/ CF4030 6 cups) marks. If the tank is filled over the MAX mark, the excess water will overflow out the back of the appliance.
- 2 Place the filter-holder (6).
- 3 Place the permanent filter (6) into the filter-holder (7) or, if you prefer, use a paper filter and pour the coffee into the filter.
- The dispensing spoon (10) can be used to pour the coffee: each spoonful holds approximately the amount of coffee needed for one cup.
- At times, coffee may spill out of the filter. This is because certain types of finely ground coffee do not give the water enough time to pass through the coffee and the filter, which causes an overflow. The solution to this problem is to use a lesser amount of this type of finely ground coffee.
- 4 Close the lid (5) and place the jar (8) on the plate (3). Plug the cord into the mains and connect the coffee maker by switching the switch (9) to (I). The pilot indicator will light up.
- 5 The jar can be removed while the coffee is being made. The anti-drip system prevents coffee spills while the jar is not in place. However, if the jar is not put back in time, coffee may spill over the upper part of the filter-holder.
- If you wish to keep the coffee hot, place the jar on the plate and do not switch off the coffee maker.

4 Cleaning and Maintenance

- Clean the appliance before the first use, immediately after each use and after a prolonged period of disuse.
- ▲ **Before cleaning the coffee maker, unplug it from the mains and let it cool.**
- 1 Clean the main body and the connection cord with a damp cloth.
- 2 Clean the rest of the components with soapy water and rinse with plenty of water under the tap. If you prefer, these can be washed in the dishwasher.
- **Descaling**
- To eliminate scale build up in the hot water ducts, descale the coffee maker every six months approximately, depending on how often the appliance is used and how hard the water is.
- 1 Fill the water tank with a 1:1 mixture of water and vinegar and switch on the coffee maker until all the liquid has emptied.
- 2 Wait for four minutes, fill the water tank with cold water and run the coffee maker again until all the water is emptied.
- 3 Repeat step 2.

FRANÇAIS**1 Indications de sécurité**

- Lisez attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser l'appareil.
- Cet appareil a été conçu pour un usage domestique tel que: espaces cuisine dans magasins, bureaux et autres environnements de travail; agriturismo; hôtels, motels et autres types de résidences; bed and breakfast.
- Toute utilisation différente de celle indiquée peut être dangereuse.
- Veillez à ce que les enfants ne jouent pas avec cet appareil.
- Il est recommandé de ne pas laisser cet appareil à la portée de personnes (y compris d'enfants) ayant un handicap physique, sensoriel ou mental, ni par des personnes ne disposant pas de l'expérience ou des connaissances nécessaires, à moins que la personne responsable de leur sécurité les instruisse sur les aspects de sécurité concernant l'utilisation de l'appareil.
- Ne modifiez ni ne réparez jamais l'appareil. Si vous constatez une anomalie sur le câble ou sur une autre partie de l'appareil, ne l'utilisez pas et amenez-le à un centre de service technique agréé.
- N'utilisez pas de pièces ni d'accessoires non fournis ou recommandés par SOLAC.
- Avant de brancher l'appareil au courant électrique, vérifiez que la tension indiquée correspond bien à celle de votre logement.
- Débranchez toujours l'appareil après usage et avant de démonter ou de monter des pièces et d'effectuer toute opération d'entretien ou de nettoyage. Débranchez-le également en cas de coupure de courant. Lorsque vous branchez ou débranchez l'appareil, celui-ci doit être en position « arrêté ».
- Ne tirez jamais sur le câble et ne suspendez pas l'appareil par le câble. Débranchez l'appareil en tirant toujours sur la prise, jamais sur le câble.
- Prenez garde à ce que le cordon d'alimentation n'entre pas en contact avec des éléments tranchants ou des surfaces chaudes. Ne laissez pas le câble pendre au bord de la table ou du plan de travail afin d'éviter que les enfants ne tirent dessus et ne le fassent tomber.
- N'introduisez jamais le corps principal de l'appareil dans l'eau ou dans un autre liquide, et ne le mettez pas au lave-vaisselle.
- L'appareil doit être branché à une prise de courant disposant d'une prise de terre adéquate.
- Ne laissez jamais l'appareil branché sans surveillance.
- ⚠ **La température du corps de la bouilloire peut être élevée lorsque l'appareil est en fonctionnement. Pendant le fonctionnement de l'appareil, ne touchez pas la plaque et évitez que le câble ou d'autres objets n'entrent en contact avec la plaque. Tenez la bouilloire uniquement par la poignée.**
- Avant de brancher la cafetière, assurez-vous que le réservoir est bien rempli d'eau.
- La bouilloire ne doit pas être placée au micro-onde.
- ⚠ **ATTENTION!** Lorsque vous souhaitez vous débarrasser de l'appareil, ne le jetez JAMAIS à la poubelle, mais amenez-le à un POINT VERT ou de recyclage de déchets le plus proche de votre domicile pour son traitement ultérieur. Vous contribuerez ainsi à la préservation de l'environnement.

2 Principaux éléments

- 1 Corps principal
- 2 Cordon d'alimentation
- 3 Plaque
- 4 Réservoir d'eau
- 5 Couverture
- 6 Porte-filtres
- 7 Filtre permanent
- 8 Bouilloire
- 9 Interrupteur marche/arrêt avec voyant lumineux
- 10 Cuillère de dosage

3 Mode d'emploi

- Cet appareil est conçu pour préparer du café goutte à goutte, en faisant passer de l'eau chaude à travers du café moulu.

- Retirez complètement tous les éléments se trouvant dans ou hors de l'appareil, ayant pu servir pendant le transport ou pour l'emballage.
- ▲ **Remplissez le réservoir d'eau uniquement lorsque la cafetière est froide (attendez au moins 4 minutes après la dernière utilisation). Utilisez uniquement de l'eau froide. Si vous ne respectez pas ces recommandations, vous pourriez être brûlé(e) par éclaboussures d'eau bouillante.** Quelques instants après, certaines parties de la cafetière sont encore chaudes. Attention de ne pas toucher la plaque (3).
- ▲ **Faites attention à la vapeur et n'ouvrez pas le couvercle lorsque l'appareil est en marche car vous pourriez recevoir des éclaboussures d'eau chaude et de vapeur.**
- Avant de préparer du café pour la première fois, faites fonctionner la cafetière avec de l'eau deux ou trois fois de suite pour nettoyer le système.
- 1 Soutenez le couvercle (5) et remplissez le réservoir (4) d'eau. La quantité d'eau nécessaire dépend du nombre de tasses de café que vous souhaitez préparer, mais vous devez toujours respecter les marques MIN (CF4035 3 tasses/ CF4030 2 tasses) et MAX (CF4035 15 tasses/ CF4030 6 tasses). Si vous dépassez la marque MAX, l'eau en trop sera évacuée par la partie arrière de la cafetière.
- 2 Placez le porte-filtres (6).
- 3 Placez le filtre permanent (6) sur le porte-filtres (7), ou si vous le préférez, un filtre en papier et versez le café dans le filtre.
- Vous pouvez utiliser la cuillère de dosage (10) pour verser le café: une cuillère correspond approximativement à la quantité de café nécessaire pour une tasse.
- Le filtre peut parfois se boucher. Ceci se produit avec certains types de café moulus très fins: l'eau passe trop lentement à travers le café et le filtre, ce qui la fait déborder. La solution est d'utiliser un peu moins de café moulu très fin.
- 4 Réfermez le couvercle (5) et placez la bouilloire (8) sur la plaque (3). Branchez le câble et allumez la cafetière en plaçant l'interrupteur (9) sur la position marche (I). Le voyant indicateur s'allume.
- 5 Pendant le fonctionnement de la cafetière, vous pouvez retirer la bouilloire, puisque le système anti-gouttes empêche que le café ne coule en l'absence de cette dernière. Cependant, si la bouilloire n'est pas remise à sa place, le café peut déborder par la partie supérieure du porte-filtres.
- Si vous souhaitez conserver le café chaud, placez la bouilloire sur la plaque et laissez la cafetière branchée.

4 Nettoyage et entretien

- Nettoyez l'appareil avant la première utilisation, immédiatement après chaque utilisation et après une longue période d'inutilisation.
- Avant de nettoyer la cafetière, débranchez-la et attendez qu'elle refroidisse.
- 1 Nettoyez le corps principal et le câble d'alimentation à l'aide d'un chiffon humide.
- 2 Nettoyez les autres éléments à l'eau savonneuse et rincez-les abondamment à l'eau du robinet. Si vous le souhaitez, vous pouvez laver ces éléments au lave-vaisselle.
- **Détartrage**
- Pour éliminer les dépôts calcaires des conduites de circulation de l'eau chaude, détarrez la cafetière tous les six mois environ, en fonction de la fréquence d'utilisation et de la dureté de l'eau.
- 1 Remplissez le réservoir d'eau avec un mélange d'eau et de vinaigre à parts égales et faites fonctionner la cafetière avec ce mélange jusqu'à ce que tout le liquide ressorte.
- 2 Attendez quatre minutes, remplissez le réservoir avec de l'eau froide et faites fonctionner de nouveau la cafetière jusqu'à ce que toute l'eau ressorte.
- 3 Répétez l'étape 2.

DEUTSCH**1 Sicherheitshinweise**

- Lesen Sie diese Anweisungen vor Inbetriebnahme des Geräts gründlich durch.
- Gerät ist zur Verwendung im Haushalt bestimmt, wie zum Beispiel für: Mitarbeiterküchen in Geschäften, Büros und anderen Arbeitsumgebungen; Wohnhäuser, den Gebrauch durch Hotelgäste oder Gäste in sonstigen Wohnumgebungen; private Gästezimmer.
- Jede andere Verwendung als vorgesehen könnte gefährlich sein.
- Lassen Sie Kinder nicht mit diesem Gerät spielen.
- Dieses Gerät ist nicht für den Gebrauch durch Personen (einschließlich Kindern) mit einer körperlichen, sensiblen oder geistigen Behinderung oder durch Personen, die nicht über die notwendige Erfahrung oder Kenntnisse verfügen, geeignet, es sei denn, sie werden von der für ihre Sicherheit zuständigen Person beaufsichtigt bzw. in die Benutzung des Gerätes eingewiesen.
- Nehmen Sie keine Änderungen oder Reparaturen am Gerät vor. Benutzen Sie das Gerät im Falle eines Defekts am Netzkabel oder einem anderen Gerateteil nicht und bringen Sie es zu einem autorisierten Kundendienst.
- Verwenden Sie ausschließlich von SOLAC gelieferte oder empfohlene Teile bzw. Zubehör.
- Vergewissern Sie sich vor dem Netzanschluss des Geräts, dass die angegebene Netzspannung mit jener Ihres Haushalts übereinstimmt.
- Trennen Sie das Gerät nach dem Gebrauch, vor dem Abnehmen bzw. Aufsetzen eines Teils sowie vor jeder Reinigung oder Wartung stets vom Netz. Bei Stromausfall ebenfalls vom Netz trennen. Das Gerät muss ausgeschaltet und das Gerät zu Boden fällt.
- Das Gehäuse nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen und nicht in der Spülmaschine reinigen.
- Das Gerät muss an eine vorschriftsmäßig geerdete Steckdose angeschlossen werden.
- Das Gerät nicht unbeaufsichtigt eingeschaltet lassen.

- ⚠ **Die Platte und Kanne können sehr heiß sein, wenn das Gerät in Betrieb ist. Berühren Sie die Platte während des Betriebs nicht, halten Sie das Kabel bzw. andere Gegenstände von der Platte fern und fassen Sie die Kanne nur am Griff an.**
- Stellen Sie sicher, dass sich Wasser im Wassertank befindet, bevor Sie das Gerät einschalten.
- Die Kanne ist nicht mikrowellenfest.

- ⚠ **ACHTUNG!** Das Gerät KEINESFALLS über den Hausmüll entsorgen, sondern zum nächstgelegenen WERTSTOFFHOF oder zur Abfallmalmestelle zur Weiterverwertung bringen. So leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz.

2 Hauptbestandteile

- 1 Gehäuse
- 2 Netzkabel
- 3 Platte
- 4 Wassertank
- 5 Deckel
- 6 Filtereinsatz
- 7 Dauerfilter
- 8 Kanne
- 9 Betriebschalter mit Leuchtanzeige
- 10 Messlöffel

3 Verwendung

- Dieses Gerät dient der Zubereitung von Filterkaffee, indem Heißwasser durch das Kaffeepulver läuft.

PORTUGUÊS**1 Indicações de segurança**

- Leia completamente estas instruções antes de utilizar o aparelho.

- Este aparelho está-se ser usado em aplicações domésticas como: áreas de cozinha em lojas, escritórios e outros ambientes de trabalho; agriturismo; clientes em hotéis, motéis e outros ambientes de tipo residencial; ambientes de

- Este aparelho destina-se a ser usado em aplicações domésticas como: áreas de cozinha em lojas, escritórios e outros ambientes de trabalho; agriturismo; clientes em hotéis, motéis e outros ambientes de tipo residencial; ambientes de

- tipo "bed and breakfast".

- Use o aparelho com o tipo de tensão diferente da indicada poderia ser perigoso.
- Deve evitar-se que as crianças brinquem com este aparelho.
- Este aparelho não é indicado para utilização por parte de pessoas (crianças incluídas) com alguma limitação física, sensível ou mental, nem por pessoas sem a experiência ou conhecimentos necessários, a menos que a pessoa responsável pela sua segurança ou supervisão ou lhes proporcionem instruções adequadas.
- Não realize qualquer modificação nem reparação no aparelho. perante qualquer anomalia no cabo ou outra parte do aparelho, não o utilize e contacte um serviço de assistência autorizado.
- Não utilize peças ou acessórios que não tenham sido fornecidos ou recomendados pela SOLAC.
- Antes de ligar o aparelho à rede eléctrica, verifique se a voltagem indicada coincide com a de residência.
- Desligue o aparelho sempre depois da utilização e antes de desmontar ou montar peças e realizar qualquer tarefa de manutenção ou limpeza. Desligue-o também em caso de corte de energia. Quando ligar ou desligar o aparelho da tomada, deve estar desligado.
- Nunca puxe pelo cabo nem segure o aparelho através dele. Desligue o aparelho da tomada puxando sempre pela ficha, nunca pelo cabo.
- Evite que o cabo de ligação entre em contacto com arestas cortantes ou superfícies quentes. Não permita que o cabo fique pendurado na borda de uma mesa, ou no tempo, de forma a evitar que as crianças puxem pelo mesmo e façam cair o aparelho.
- Nunca submergir o corpo principal do aparelho em água ou em qualquer outro líquido, nem na máquina de lavar loiça.
- O aparelho deve ligar-se a uma tomada de corrente que disponha de um contacto de ligação à terra adequado.
- Não deixe o aparelho em funcionamento sem vigilância.
- ⚠ **Atenção! A temperatura na placa e no corpo da jarra pode ser elevada quando o aparelho estiver em funcionamento. Durante o funcionamento, não toque na placa e evite que o cabo ou outros objectos entrem em contacto com a mesma, e pegue na jarra somente pela asa.**
- Antes de ligar a cafeteira, certifique-se de que existe água no depósito.
- O jarro não está apto para microondas.
- ⚠ **ATENÇÃO!** Quando pretender desfazer-se do aparelho, NUNCA o deite na caixa do lixo, faça-o no seu ECOPONTO ou no ponto de recolha de resíduos mais perto de sua casa, para o seu posterior tratamento. Desta forma, está a contribuir para a protecção do meio ambiente.

2 Componentes principais

- 1 Corpo principal
- 2 Cabo de ligação à rede
- 3 Placa
- 4 Depósito de água
- 5 Tapa
- 6 Porta-filtros
- 7 Filtro permanente
- 8 Jarro
- 9 Interruptor de funcionamento com piloto luminoso
- 10 Colher doseadora

- Este aparelho foi concebido para a preparação de café por gotejamento, fazendo passar a água quente através do café molido.

- Evitar que el cavo entri en contato con schegge taglienti o superfici calde. Non lasciare il cavo sospeso dal bordo di tavoli o ripiani, i bambini potrebbero tirarlo e far cadere l'apparecchio.

- Encha o depósito de água somente quando a cafeteira estiver fria (deve ter decorrido no mínimo 4 minutos desde o último uso). Utilize apenas água fria. Caso contrário poderá sofrer queimaduras devido à repentina ebulição da água.
- Decorrido este tempo, algumas das partes da cafeteira ainda permanecem quentes, tenha cuidado para não entrar em contato com a placa (3).
- Tenha cuidado com o vapor e não abra a tampa durante o funcionamento, já que poderá sofrer salpicos de água quente e vapor.
- Antes de preparar café pela primeira vez, faça funcionar a cafeteira somente com água duas vezes para limpar o sistema.
- 1 Levante a tampa (5) e deite a água no depósito (4). A quantidade de água necessária depende do número de chávenas de café que deseja fazer, deve no entanto respeitar sempre as marcas MIN (CF4035 3 chávenas/ CF4030 2 chávenas) e MAX (CF4035 15 chávenas/ CF4030 6 chávenas). Se ultrapassar a marca MAX, a água em excesso será derramada pela parte traseira da cafeteira.
- 2 Coloque no porta-filtros (6) o filtro permanente (7) ou se preferir um filtro de papel e verta o café no filtro.
- Pode usar a colher doseadora (10) para verter o café. Cada colherada corresponde aproximadamente à quantidade de café necessária para uma chávena.
- Em algumas ocasiões pode ocorrer o transbordar do filtro. Isto é devido a que em alguns tipos de café muito moído a água passa demasiado devagar através do café e do filtro, produzindo o dillo transbordar. A solução é utilizar menos quantidade de café muito moído.
- 4 Feche a tampa (5) e coloque a jarra (8) sobre a placa (3). Conecte o cabo à rede e ligue a cafeteira colocando o interruptor (9) na posição de ligado (I). A luz indicadora acende.
- 5 Enquanto se faz o café, pode retirar a jarra, uma vez que o sistema anti-gotas impede que o café saia sem a presença da jarra. De qualquer forma, se a jarra estiver fora durante muito tempo, o café poderá transbordar pela parte superior do porta-filtros.
- Se deseja manter o café quente, coloque a jarra na placa com a cafeteira ligada.

- Limpes o aparelho antes da primeira utilização, imediatamente após cada utilização e após um longo período de tempo sem usar.
- ▲ **Antes de limpar a cafeteira desligue-a da rede e deixe-a arrefecer.**
- 1 Limpe o corpo principal e o cabo de ligação com um pano húmido.
- 2 Limpe os demais elementos com água e sabão e enxágue com água abundante sob água corrente. Se preferir, pode lavá-los na máquina de lavar loiça.
- **Descalcificação**
- Para eliminar as incrustações calcárias nas condutas por onde circula a água quente, descalcifique a cafeteira a cada seis meses aproximadamente, dependendo da frequência de utilização e da dureza da água.
- 1 Encha o depósito de água com uma mistura em partes iguais de água e vinagre e faça funcionar a cafeteira com esta mistura até que saia todo o líquido.
- 2 Espere quatro minutos, encha o depósito somente com água fria e faça funcionar a cafeteira novamente até que saia toda a água.
- 3 Repita o passo 2.

- Evitare che il cavo entri in contatto con schegge taglienti o superfici calde. Non lasciare il cavo sospeso dal bordo di tavoli o ripiani, i bambini potrebbero tirarlo e far cadere l'apparecchio.

- Não immerge mais il corpo principale dell'apparecchio in acqua o in altro liquido, né lo lavi in lavastoviglie.

- Collegare l'apparecchio a una presa di corrente con un adeguato contatto a terra.

- Non lasciare l'apparecchio in funzione senza controllo.

- La temperatura della piastra o del corpo della caraffa potrebbe essere elevata quando l'apparecchio è in funzione. Non toccare la piastra durante il funzionamento e impedisce che il cavo o altri oggetti entrino in contatto con questa; prendere sempre la caraffa dal manico.

- Prima di collegare la macchina per caffè assicurarsi che vi sia acqua nel serbatoio.
- La caraffa non è adatta all'uso nel forno a microonde.
- ⚠ **ATTENZIONE!** Non smaltire MAI l'apparecchio insieme ai rifiuti domestici. Portarlo presso il CENTRO DI SMALTIMENTO o di raccolta più vicino perché possa essere smaltito adeguatamente. In questo modo si contribuirà alla tutela dell'ambiente.

- Non modificare né riparare in alcun modo l'apparecchio. In caso di problemi con il cavo di alimentazione o con altri componenti, non utilizzare il portarlo presso un servizio di assistenza autorizzato.

- Non utilizzare componenti o accessori non forniti o non consigliati da SOLAC.

- Prima di collegare l'apparecchio alla rete elettrica, verificare che la tensione riportata sulla targhetta corrisponda a quella dell'alimentazione.

- Tenero lontano dalla portata dei bambini.

- L'apparecchio non è adatto a essere utilizzato da persone (bambini compresi) con menomazioni fisiche, sensoriali o psichiche, né da persone sprovviste di conoscenze o delle conoscenze necessarie, a meno che non siano seguite o istruite da un responsabile che ne illustri il funzionamento.

- Non tirare il filo, né appendere l'apparecchio per il cavo. Scollare l'apparecchio tirando la spina, mai il cavo.

- Evitare che el cavo entri en contato con schegge taglienti o superfici calde. Non lasciare il cavo sospeso dal bordo di tavoli o ripiani, i bambini potrebbero tirarlo e far cadere l'apparecchio.

- Encha o depósito de água somente quando a cafeteira estiver fria (deve ter decorrido no mínimo 4 minutos desde o último uso). Utilize apenas água fria. Caso contrário poderá sofrer queimaduras devido à repentina ebulição da água.
- Decorrido este tempo, algumas das partes da cafeteira ainda permanecem quentes, tenha cuidado para não entrar em contato com a placa (3).
- Tenha cuidado com o vapor e não abra a tampa durante o funcionamento, já que poderá sofrer salpicos de água quente e vapor.
- Antes de preparar café pela primeira vez, faça funcionar a cafeteira somente com água duas vezes para limpar o sistema.
- 1 Levante a tampa (5) e deite a água no depósito (4). A quantidade de água necessária depende do número de chávenas de café que deseja fazer, deve no entanto respeitar sempre as marcas MIN (CF4035 3 chávenas/ CF4030 2 chávenas) e MAX (CF4035 15 chávenas/ CF4030 6 chávenas). Se ultrapassar a marca MAX, a água em excesso será derramada pela parte traseira da cafeteira.
- 2 Coloque no porta-filtros (6) o filtro permanente (7) ou se preferir um filtro de papel e verta o café no filtro.
- Pode usar a colher doseadora (10) para verter o café. Cada colherada corresponde aproximadamente à quantidade de café necessária para uma chávena.
- Em algumas ocasiões pode ocorrer o transbordar do filtro. Isto é devido a que em alguns tipos de café muito moído a água passa demasiado devagar através do café e do filtro, produzindo o dillo transbordar. A solução é utilizar menos quantidade de café muito moído.
- 4 Feche a tampa (5) e coloque a jarra (8) sobre a placa (3). Conecte o cabo à rede e ligue a cafeteira colocando o interruptor (9) na posição de ligado (I). A luz indicadora acende.
- 5 Enquanto se faz o café, pode retirar a jarra, uma vez que o sistema anti-gotas impede que o café saia sem a presença da jarra. De qualquer forma, se a jarra estiver fora durante muito tempo, o café poderá transbordar pela parte superior do porta-filtros.
- Se deseja manter o café quente, coloque a jarra na placa com a cafeteira ligada.

- Limpes o aparelho antes da primeira utilização, imediatamente após cada utilização e após um longo período de tempo sem usar.
- ▲ **Antes de limpar a cafeteira desligue-a da rede e deixe-a arrefecer.**
- 1 Limpe o corpo principal e o cabo de ligação com um pano húmido.
- 2 Limpe os demais elementos com água e sabão e enxágue com água abundante sob água corrente. Se preferir, pode lavá-los na máquina de lavar loiça.
- **Descalcificação**
- Para eliminar as incrustações calcárias nas condutas por onde circula a água quente, descalcifique a cafeteira a cada seis meses aproximadamente, dependendo da frequência de utilização e da dureza da água.
- 1 Encha o depósito de água com uma mistura em partes iguais de água e vinagre e faça funcionar a cafeteira com esta mistura até que saia todo o líquido.
- 2 Espere quatro minutos, encha o depósito somente com água fria e faça funcionar a cafeteira novamente até que saia toda a água.
- 3 Repita o passo 2.

- Evitare che il cavo entri in contatto con schegge taglienti o superfici calde. Non lasciare il cavo sospeso dal bordo di tavoli o ripiani, i bambini potrebbero tirarlo e far cadere l'apparecchio.

- Encha o depósito de água somente quando a cafeteira estiver fria (deve ter decorrido no mínimo 4 minutos desde o último uso). Utilize apenas água fria. Caso contrário poderá sofrer queimaduras devido à repentina ebulição da água.
- Decorrido este tempo, algumas das partes da cafeteira ainda permanecem quentes, tenha cuidado para não entrar em contato com a placa (3).
- Tenha cuidado com o vapor e não abra a tampa durante o funcionamento, já que poderá sofrer salpicos de água quente e vapor.
- Antes de preparar café pela primeira vez, faça funcionar a cafeteira somente com água duas vezes para limpar o sistema.
- 1 Levante a tampa (5) e deite a água no depósito (4). A quantidade de água necessária depende do número de chávenas de café que deseja fazer, deve no entanto respeitar sempre as marcas MIN (CF4035 3 chávenas/ CF4030 2 cháven

ČESKY

1 Bezpečnostní pokyny

- Ně zacheňte přístroj** po upnutí, přečtěte si kompletní tyto pokyny.
- Tento spotřebič je určen pro použití v domácím prostředí**, například: v kuchyňských zarámkách v dílnách, kancelářích a v jiných pracovištích; v zemědělských budovách pro klienty v hotellech, motelech a jiných ubytovacích zařízeních; v obytnýchch. **Používání tohoto výrobku pro jiné než zde uvedené účely může být nebezpečné.**
- Děti byste měli mít pod dozorem**, nehrají-li si ze zařízení.
- Toto zařízení není určeno k použití lidmi (včetně dětí) se sníženými tělesnými, smyslovými nebo mentálními schopnostmi, nebo s nedostatkem zkušeností a znalostí bez dozoru nebo bez předchozího výsklení ohledně použití zařízení osobou, která je odpovědná za jejich bezpečnost.**
- Nepoukotejte se přístroj upnutí nebo opravovat.** Jestliže v přístroji elektrické šňůrky nebo v jiné části přístroje zjistíte okolí neobvyklých, plovících nepoužívejte a kontaktujte autorizovaný podpordný servis.
- Nepoužívejte součásti nebo příslušenství**, které nejsou součástí dodávky, nebo nejsou doporučený firmou SOLAC.
- Před připojením přístroje do sítě zkontrolujte**, zda uvedené napětí odpovídá napětí ve vaší domácnosti.
- Po použití přístroje**, dejte jeho rozkožením nebo složením a před prováděním údržby nebo čistěním přístroj vždy odpojte ze sítě. V případě ztráty výkonu vždy odpojte. Před připojením k sítí nebo před odpojením ze sítě by měl být přístroj vypnutý.
- Netehtejte za šňůru ani za ní přístroj zavěšujete.** Přístroj vždy odpojte vytážením zástrčky, nikdy netehtejte za šňůru
- Objeďte na to, aby šňůra nepřekážala do kontaktu s ostrými hranami nebo horkými plochami.** Nenechtejte šňůru viset v hrnu stolu nebo pulu, přečtejte si pozorně a nikdy nezapínejte šňůru, ani děti za šňůru tahají a způsobují spadnutí přístroje.
- Nedávajte hlavní část přístroje do vody nebo do jakýchkoli jiných kapalin, ani do mýčky nádobí.**
- Přístroj by měl být připojen k řádně uzemněné zásuvce elektrické síte.**
- Je-li přístroj připojený**, neponechávejte jej bez dozoru.
- Je-li přístroj připojený**, mohou by plochými a těleso varné sklenice horké. Během čištění se plátný ručník používajte a upevněte je upevněte šňůra ani jiné predmety nepřidjous k následnému zpracování. Pokud manipulujete s varnou sklenicí, používejte pouze rukavice.
- Před připojením kávovaru se ujistěte**, že je v nádrže vody.

Varná sklenice se nesmí ohřívati v mikrovlnné troubě.

POZOR! Chcete-li přístroj zlikvidovat NIKDY jej neodhadzujte nebo odhadzujte odpadky. Namísto toho navštivte nejbližší ŠERENNÉ MÍSTO nebo sběrný dvůr, kde přístroj přijmou k následnému zpracování. Napomozte také péčí o životní prostředí.

2 Hlavní části

- Hlavní těleso
- Sitová šňůra
- Podstava
- Nádrž na vodu
- Víko
- Držák filtru
- Permanентní filtr
- Varná sklenice
- Vypínač zapnutí/vypnutí s kontrolkou
- Odměrka

3 Použití

- Tento přístroj je konstruován pro vaření překapávané kávy proudchem horké vody mletou kávou.**

POLSKI

1 Instrukcje bezpieczeństwa

- Przed uruchomieniem urządzenia zapoznać się z instrukcją obsługi.**
- Urządzenie przeznaczone jest do użytku**: w kuchenkach dla personelu w sklepach, biurach i innych zakładach pracy; w gospodarstwach; przez klientów w hotelach, motelech i innych typach obiektach; w kwaterek turystycznych. Używanie urządzenia do innych celów, niż te, do których zostało ono przeznaczone może być niebezpieczne.
- Należy uniezmożliwić dzieciom wykorzystanie urządzenia do zabawy**.
- Urządzenie nie powinno być obsługiwane przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonej sprawności fizycznej, czuciowej, psychicznej, niedoświadczoną lub nieposiadającą odpowiedniej wiedzy**, chyba że będą one nadzorowane lub nadzorowane przez osobę odpowiedzialną.

- Po użyciu zawsze odłączac urządzenie od zasilania**, a także przed demontażem, montażem, konserwacją i czyszczeniem. **W razie konieczności zawsze należy odłączyć urządzenie**. Przed podłączeniem lub odłączeniem urządzenia powinno być wyłączone.

Nie podcagać ani nie wieszac urządzenia za przewód. Odłączające urządzenie od źródła zasilania, ciągnąc go za wtyczkę, a nie za przewód.

Należy także dopilnować, aby urządzenia zasilający nie dotykał ostрых krawędzi ani gorących powierzchni. Nie pozostawiac urządzenia z przewodem zwiśniętym ze stolu czy lady, aby dzieci nie spowodowały jego upadku.

- Nie wkładac urządzenia do wody lub innych płynów**, ani do zmywarki.
- Urządzenie powinno być podłączone do odpowiednio uzziemionego źródła zasilania**.
- Nie należy pozostawiac urządzenia bez nadzoru**, gdy jest ono podłączone do sieci.
- Podstawa i obudowa dzbanka mogą być gorące**, gdy urządzenie jest podłączone do zasilania. Podczas użytkowania nie dotykać podstawy i upewnić się, czy przewód lub inne przedmioty nie dotykają podstawy. **Dzbanek przenosic tylko trzymając za uchwyt**.
- Przed podłączeniem do zasilania upewnić się**, że w zbiorniku jest woda.
- Dzbanka nie można podgrzewac w kuchence mikrofalowej**.
- UWAGA!** Chcac zmoczyć sie urządzenia, NIGDY nie należy wyrzucac go do kosza na śmieci. Zamiast tego należy oddać je do najbliższego PUNKTU UTYLIZACJI lub składowania odpadów. Takie działanie pomaga chronić środowisko.

2 Główne podzespoły

- Korpus
- Wtyczka zasilający
- Podstawa
- Zbiornik na wodę
- Przykrywka
- Uchwyt filtra
- Filtr stały
- Dzbanek
- Włącznik główny z lampką kontrolną
- Miarka do kawy

3 Zastosowanie

- Urządzenie jest przeznaczone do przelęgowej parzenia kawy**, podczas którego gorąca woda przechodzi przez mletą kawę.

- Calkowicie usunąć wszystkie elementy zewnętrzne i wewnętrzne oprawkiano urządzenia.**

- Napełnić zbiornik wody**, gdy ekspres nie jest gotowy (minimum 4 minuty po ostatnim użytku). Używać tylko zimnej wody.

Uwagię tego czasu ekspresu jest nadal gorącą. Należy uważać, aby nie dotykać płyty (3).

- Uważać na parę i nie otwierac przykrywki**, gdy urządzenie jest włączone. Gorąca para i woda mogą spowodować obrażenia.

4 Zastosowanie

- Urządzenie jest przeznaczone do przelęgowej parzenia kawy**, podczas którego gorąca woda przechodzi przez mletą kawę.

- Calkowicie usunąć wszystkie elementy zewnętrzne i wewnętrzne oprawkiano urządzenia.**

- Napełnić zbiornik wody**, gdy ekspres nie jest gotowy (minimum 4 minuty po ostatnim użytku). Używać tylko zimnej wody.

Uwagię tego czasu ekspresu jest nadal gorącą. Należy uważać, aby nie dotykać płyty (3).

- Uważać na parę i nie otwierac przykrywki**, gdy urządzenie jest włączone. Gorąca para i woda mogą spowodować obrażenia.

SLOVENČINA

1 Bezpečnostni pogoji

- Pred použitim zariadenia si dôkladne prečítajte tento návod.**
- Zariadenie je určité na domáce použitie**, ako sú: kuchynské prístroje zariadenstvom obchodu, kancelárii a iných pracovných priestoroch; farmárske domy; klientmi v hoteloch, moteloch a iných obytných priestoroch; v prostredí ubytovania typu „bed and breakfast“.
- Nikdy neodhadzujte toto zariadenie**, pretože môže byť nebezpečné.
- Nikdy neodhadzujte toto zariadenie**, pretože môže byť nebezpečné.
- Deti by ste mali mať pod dozorum**, aby ste sa uistili, že sa so zariadením nehrajú.
- Toto zariadenie nie je určité na používanie osobami (vrátane detí) so zníženými telesnými, zmyslovými alebo mentálnymi schopnosťami, alebo s nedostatkom skúseností a znalostí bez dozoru alebo bez predchádzajúceho vysvetlenia oňadom pouzitia zariadenia osobou, ktorá je zodpovedná za ich bezpečnosť.**
- Zariadenie sa nepokúšajte upravovať ani opravovať!** Ak na napájacom kábli alebo na inej časti zariadenia zistíte akékoľvek poškodenie, nepoužívajte ho a obráťte sa na autorizované servisné stredisko.
- Časť alebo náhradu príslušenstva, ktoré nebolo dodané alebo odporúčané výrobcem SOLAC, nepoužívajte.**
- Pred pripojením zariadenia ku zdroju elektrickej energie skontrolujte**, či menovité napätie zodpovedá napätiu u vás doma.
- Zariadenie po použití**, pred výmenou alebo inštaláciou častí, pred vykonaním údržby a pred čistěním odpojte od zdroja elektrickej energie. Zariadenie vždy odpojte v prípade výpadku elektrického prúdu. Pri pripájaní a odpaňjaní by malo byť zariadenie vypnuté.

- Platná a těleso kanvice môžu byť horúce**, keď je zariadenie pripojené. Počas prevádzky sa nedotykajte platne a ubezpečte sa, že kábel nie je v kontakte s ostrými hranami alebo s horúcimi povrchmi. Nenechávajte kábel visieť cez okraj stola alebo plochy, aby ho deti netáhali, čo môže spôsobiť pád zariadenia.

Telo zariadenia nie je určité na použitie v mikrovlnnej rúre.
Zariadenie by malo byť pripojené k riadne uzemnenej elektrickej zásuvke.

Zariadenie po zapojení neponechávajte bez dozoru.

- Platná a těleso kanvice môžu byť horúce**, keď je zariadenie pripojené. Počas prevádzky sa nedotykajte platne a ubezpečte sa, že kábel nie je v kontakte s ostrými hranami alebo s horúcimi povrchmi. Nenechávajte kábel visieť cez okraj stola alebo plochy, aby ho deti netáhali, čo môže spôsobiť pád zariadenia.

Telo zariadenia nie je určité na použitie v mikrovlnnej rúre.
Zariadenie by malo byť pripojené k riadne uzemnenej elektrickej zásuvke.

- Zariadenie po zapojení neponechávajte bez dozoru.**

- Platná a těleso kanvice môžu byť horúce**, keď je zariadenie pripojené. Počas prevádzky sa nedotykajte platne a ubezpečte sa, že kábel nie je v kontakte s ostrými hranami alebo s horúcimi povrchmi. Nenechávajte kábel visieť cez okraj stola alebo plochy, aby ho deti netáhali, čo môže spôsobiť pád zariadenia.

- Zariadenie po zapojení neponechávajte bez dozoru.**

- Platná a těleso kanvice môžu byť horúce**, keď je zariadenie pripojené. Počas prevádzky sa nedotykajte platne a ubezpečte sa, že kábel nie je v kontakte s ostrými hranami alebo s horúcimi povrchmi. Nenechávajte kábel visieť cez okraj stola alebo plochy, aby ho deti netáhali, čo môže spôsobiť pád zariadenia.

- 7. Permanентní filtr**
- 8. Kanvica**
- 9. Vypínač s kontrolkou**
- 10. Dávkovacia lyžica**

Elektrické špecifikácie

Napätie: 220-240V, 50/60Hz

Spotreba energie: 70-90W

3 Použitie

Toto zariadenie je určité na varenie prekvapávkavanej kávy tým spôsobom, že horúca voda prechádza cez zmlútu kávu.

- Úplne odstráňte všetok prepravny a obalový materiál** zvnútra alebo zvonku zariadenia.

Nádrž na vodu naplňte až keď kávovar vychladne (minimálne 4 minúty po poslednom použití). Používajte iba studenú vodu, inak môžete utrpieť poruchy spôsobené náhlym výskrkmitom vriacej vody.

Prípadne si môžete vybrať medzi dvoma druhmi kávy: MAX (CF4035 15 šálky) alebo MIN (CF4035 3 šálky). Ak je nádrž naplnená nad značku MAX, nadbytková voda vytečie zo zadnej časti zariadenia.

- Dávajte pozor**, aby ste sa vyhli parae a neotvárajte vodu, keď je zariadenie zapnuté. **Môže pri tom utrpieť poranenia spôsobené parou a prskaním horúcej vody.**

- Pred prvou prípravou kávy v kávovare dvakrát prevarte iba vodu**, aby sa systém naplnil vodou.

- 1. Zdvihnite víko** (5) a nalejte vodu do nádrže (4). Množstvo vody závisí od počtu šálok kávy, ktoré chcete pripraviť. Avšak vždy dodržiavajte značku MIN (CF4035 3 šálky/ CF4030 2 šálky) a MAX (CF4035 15 šálok/ CF4030 8 šálok). Ak je nádrž naplnená nad značku MAX, nadbytková voda vytečie zo zadnej časti zariadenia.

- 2. Umiestnite držiak filtra** (6).

- 3. Vložte permanентní filtr** (7) do držiaku filtra (6), alebo použite papierový filtr a nasypeť kávu do filtra.

- 4. Vložte príslušenstvo** (8) do držiaku filtra (6) alebo ak chcete, použite papierový filtr a nasypeť kávu do filtra.

- 5. Varnou sklenicu** umiestnite na prívodnú časť vývodu. Systém proti odkapávaniu zabrání rozlietaniu kávy po dobu, kým varná sklenica není na svém mieste. Pokiaľ však varnou sklenicu nevrátite včas na jej miesto, môže dojsť k preliati kávy vnies hornú časť držiaku filtra.

- 6. Chcete uchovať kávu horkou**, dajte varnou sklenicu na pločinku a kávovar nevytvárajte.

- 7. Ak chcete kávu vyhriať**, použite varnú sklenicu na prívodnú časť vývodu.

MAGYAR

1 Használati útmutató

Kedves Vásárló!

Köszönjük, hogy megvásárolta a termékünket. Reméljük, hasznos társa lesz a háztartásában. A megfelelő működés alapfeltétele a szakszerű használat, ezért kérjük figyelembe olvasnia azt a használati útmutatót.

- Győződjön meg róla, hogy van a tartályban, mielőtt a kávéfőzőt bedugja.

- A kánná körülhullámolt súdóban nem melegíthető.

FIGYELEM! Amennyiben már nincs szükségére a készülékére, SOHA ne dobja azt a háztartási hulladékba. A készülék szakszerű ártalmatlanítása érdekében keresse fel a legközelebbi HULLADÉKÁRTALMATLANÍTÁSSAL FOGLALKOZÓ SZOLGÁLTATÓT. Ilyen módon is hozzájárulhat környezete megőrzéséhez.

3 A készülék aktív részei

- A készülék háza
- Tápkábel
- Aljzat
- Vízartály
- Fedél
- Szűrő
- Tartósztáró
- Kanvica
- Be-ki kapcsoló/gomb jelzőlámpával
- Adagolókanál

4 Használat

- A készülék kávé főzésére alkalmazható, a víz az örölt kávévn keresztül távozik, így keletkezik a kávé.

- Teljesen távolítsa el a szállítási és csomagoló anyagokat a készülék külsejéről és belsejéből egyaránt.

▲ **Töltsse meg a víztartályt**; ha a kávéfőző lehűlt (az utolsó használat után legalább 1 óra elteltével), csak hideg vizet használjon. Másikoldónan egész szerzetlenül a forró víz miatt.

▲ **Ezt követően a kávéfőző bizonyos részeit** mindig forrónak ügyeljen, hogy a kávéfőző lapjához (3) se érjen hozzá.

- A készülék házá** ne merítse vízből vagy más folyadékba, ne tegye kávéfőzőt a tűzre, ne hagyja ki a felügyeletet.

- A készülék kávé főzésére alkalmazható, a víz az örölt kávévn keresztül távozik, így keletkezik a kávé.**

▲ **Teljesen távolítsa el a szállítási és csomagoló anyagokat** a készülék külsejéről és belsejéből egyaránt.

▲ **Mielőtt első alkalommal kávét főzne**, szakszerű használja a kávéfőzőt csak vízzel tisztítás céjából.

▲ **Mielőtt első alkalommal kávét főzne**, szakszerű használja a kávéfőzőt csak vízzel tisztítás céjából.

1 Emeleget vagy a fedelet (5) és óntson vizet a tartályba (4). A vízmennyiség aly a legközelebbi vízszálhoz, vízszinttelisé a kávéfőzőt hathatvona, attól függően, milyen gyakran használja, és milyen kemény a víz.

1 Töltsse fel a víztartályt! 1.1 arányú víz és eset keverékkel, és kapszolja be a kávéfőzőt, amíg minden folyadék kiürül belőle.

2 Vájon negy percelt, töltsse meg a víztartályt hideg vízzel, és indítsa el a készüléket ismét, amíg minden víz ki nem ürül.

3 Hejyezze be a tartószűrőt (7) a szűrőtartóba (6) vagy, ha kívánja, használjon papír szűrőt, óntse a kávé a szűrőbe.

- ▲** **Zadagolókanalat** (10) használhatja a kávé adagolásához: egy kanál kávémmennyiség kb. egy csésze kávéhoz elegendő mennyiségnek felel meg.

▲ **Mozná** ügyi mériki do kávy (10): každá tlyezčka to miniev więcej llość kávy niż zaplňuje fiľák.

▲ **Časami káva môže się zrelać z fiľra.** Dziedzje się tak z niektórymi rodzajami kawy, które utrudniają przepływ wody przez fiľr... co powoduje przelanie się. Rozwiązaniem jest używanie mniejszej ilości takiej kawy.

▲ **Ważne!** Przykrywka (5) i nastawa dzbanka na podstawie (3), podłączenie przewód do zasilania i włączyc urządzenie ustawiając wyłącznik (9 w pozycji I). Wskaznik zaświeści się.

▲ **Podczas przygotowywania kawy można** na chwile wyjąć dzbanek. System przeciw kapaniu zabezpiecza przed rozlaniem kawy, gdy dzbanek jest usunięty. Jednak nie może pozostawać zbyt długo poza urządzeniem, gdyż kawa może się zrelać przez górną część uchwytu filtra.

▲ **Mozná** użyć miarki do kawy (10): každá tlyezčka to miniev więcej llość kávy niż zaplňuje fiľák.

▲ **Časami káva môže się zrelać z fiľra.** Dziedzje się tak z niektórymi rodzajami kawy, które utrudniają przepływ wody przez fiľr... co powoduje przelanie się. Rozwiązaniem jest używanie mniejszej ilości takiej kawy.

▲ **Ważne!** Przykrywka (5) i nastawa dzbanka na podstawie (3), podłączenie przewód do zasilania i włączyc urządzenie ustawiając wyłącznik (9 w pozycji I). Wskaznik zaświeści się.

▲ **Podczas przygotowywania kawy można** na chwile wyjąć dzbanek. System przeciw kapaniu zabezpiecza przed rozlaniem kawy, gdy dzbanek jest usunięty. Jednak nie może pozostawać zbyt długo poza urządzeniem, gdyż kawa może się zrelać przez górną część uchwytu filtra.

▲ **Mozná** użyć miarki do kawy (10): každá tlyezčka to miniev więcej llość kávy niż zaplňuje fiľák.

▲ **Časami káva môže się zrelać z fiľra.** Dziedzje się tak z niektórymi rodzajami kawy, które utrudniają przepływ wody przez fiľr... co powoduje przelanie się. Rozwiązaniem jest używanie mniejszej ilości takiej kawy.

▲ **Podczas przygotowywania kawy można** na chwile wyjąć dzbanek. System przeciw kapaniu zabezpiecza przed rozlaniem kawy, gdy dzbanek jest usunięty. Jednak nie może pozostawać zbyt długo poza urządzeniem, gdyż kawa może się zrelać przez górną część uchwytu filtra.

▲ **Mozná** użyć miarki do kawy (10): každá tlyezčka to miniev więcej llość kávy niż zaplňuje fiľák.

▲ **Časami káva môže się zrelać z fiľra.** Dziedzje się tak z niektórymi rodzajami kawy, które utrudniają przepływ wody przez fiľr... co powoduje przelanie się. Rozwiązaniem jest używanie mniejszej ilości takiej kawy.

▲ **Podczas przygotowywania kawy można** na chwile wyjąć dzbanek. System przeciw kapaniu zabezpiecza przed rozlaniem kawy, gdy dzbanek jest usunięty. Jednak nie może pozostawać zbyt długo poza urządzeniem, gdyż kawa może się zrelać przez górną część uchwytu filtra.

▲ **Mozná** użyć miarki do kawy (10): každá tlyezčka to miniev więcej llość kávy niż zaplňuje fiľák.

БЪЛГАРСК

1 ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

▲ **Молте прочетете цялото тези инструкции**, преди да започнете да използвате уреда.

▲ **Този уред е предназначен за домашни приложения** като: мазки в кухня, обществени заведения, работни среди, сервизни помещения, врати, клинети и хотели, хотели и други обществени пространства, слани, почивни и места за закуски.

▲ **Преди да включите кафе-машината**, се уверете, че резервоара има вода.

▲ **Каната не трябва да се затопля в микровълнова печка.**

ВНИМАНИЕ! При бържане на уреда, НИКОГА не во изхвърляйте електрически кабел в близост до вода, например в мивката, в банята, в тоалетната и др. Не го оставете на земята, използвайте само ръкавите.

▲ **Преди да включите кафе-машината**, се уверете, че резервоара има вода.

▲ **Каната не трябва да се затопля в микровълнова печка.**

ВНИМАНИЕ! При бържане на уреда, НИКОГА не во изхвърляйте електрически кабел в близост до вода, например в мивката, в банята, в тоалетната и др. Не го оставете на земята, използвайте само ръкавите.

▲ **Преди да включите кафе-машината**, се уверете, че резервоара има вода.

▲ **Каната не трябва да се затопля в микровълнова печка.**

ВНИМАНИЕ! При бържане на уреда, НИКОГА не во изхвърляйте електрически кабел в близост до вода, например в мивката, в банята, в тоалетната и др. Не го оставете на земята, използвайте само ръкавите.

▲ **Преди да включите кафе-машината**, се уверете, че резервоара има вода.

▲ **Каната не трябва да се затопля в микровълнова печка.**

ВНИМАНИЕ! При бържане на уреда, НИКОГА не во изхвърляйте електрически кабел в близост до вода, например в мивката, в банята, в тоалетната и др. Не го оставете на земята, използвайте само ръкавите.

▲ **Преди да включите кафе-машината**, се уверете, че резервоара има вода.

▲ **Каната не трябва да се затопля в микровълнова печка.**

ВНИМАНИЕ! При бържане на уреда, НИКОГА не во изхвърляйте електрически кабел в близост до вода, например в мивката, в банята, в тоалетната и др. Не го оставете на земята, използвайте само ръкавите.

▲ **Преди да включите кафе-машината**, се уверете, че резервоара има вода.

▲ **Каната не трябва да се затопля в микровълнова печка.**

▲ **Преди да включите кафе-машината**, се уверете, че резервоара има вода.

▲ **Каната не трябва да се затопля в микровълнова печка.**

ВНИМАНИЕ! При бържане на уреда, НИКОГА не во изхвърляйте електрически кабел в близост до вода, например в мивката, в банята, в тоалетната и др. Не го оставете на земята, използвайте само ръкавите.

▲ **Преди да включите кафе-машината**, се уверете, че резервоара има вода.

▲ **Каната не трябва да се затопля в микровълнова печка.**

ВНИМАНИЕ! При бържане на уреда, НИКОГА не во изхвърляйте електрически кабел в близост до вода, например в мивката, в банята, в тоалетната и др. Не го оставете на земята, използвайте само ръкавите.

▲ **Преди да включите кафе-машината**, се уверете, че резервоара има вода.

▲ **Каната не трябва да се затопля в микровълнова печка.**

ВНИМАНИЕ! При бържане на уреда, НИКОГА не во изхвърляйте електри